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[pocTbie 3aaaun

HaxoxaeHune cyMMbl 1 2 3

YBEeAMYEHWE YMCAA HA HECKOABLKO
eaArHuL, 4

YMEHbLIEHME YMCAA HA
HECKOALKO EAWHUL, 5

HaxoAeHWE HEUM3BECTHOIO
cnaraemoro 6 7

HaxomwaeHWe ocTaTka 8

HaxoxaeHWe HEU3BECTHOIO
BblYMTAEMOIO @

HaxoxAeH1e HEU3BECTHOIO
yMeHblaeMoro 10

PasHOCTHOE cpaBHeHKMe 11 12

CocTaBHble 3apa4u

HaxoxaeHue cymmbl 13 14 15 16
HaxowaeHue octatka 17 18

HaxowaeHWe HEM3BECTHOIO
cnaraemoro 19 20

HaxoxaeHre HEM3BECTHOIO
BblyMTaeMoro 21 22 23

HaxoxAeHKE TPETLEINO CAATAEMOro
24

HaxoxaeHe HEM3BECTHOIO
yMEHbIIAEMOro 25 26

PasHoCTHOE cpaBHeHue 27 28 29




AHd BBIMBLIA 5 Tapenok, a Muiia BEIMBII 4 TapenkH.
CKOIBKO BCEro TapenoK BbIMBIIH OETH?

AHS - 5.

Muwa -4 .

5+4=9(1.)

OTBeT: 9 TAPENOK BbIMBIAN AETH.




Ha croguke OpIIO 2 TpPy30BHKA. BeuepoM Impuexano
eméeé 5 rpy30BuKOB. CKOIBKO BCEro rpy30BHKOB Ha
CTOSTHKE?

Bbino - 2 rp.
Mpnexano - 5 rp.

Crano - 2 rp.

2+5=7(rp.)

OTBeT: 7 rpy30BUKOB BCErO Ha CTOSHKE.




Ha onyuike meca pocno S KiIeéHOB U 4 TOI0s, a COCeH
POCIIO CTOJBKO, CKOJIBKO KIEHOB H TOIIOJIEH BMeECTe.

CKOJIBKO COCEeH POCIIO Ha OIIVIIKE meca’?

KnéHoB - 5 A.
v —
Tononen -4 n.

CoceH - 2 1.

5+4=9(n.)

OTBeT: 9 COCEH POCAO HA ONYLLKE neca.




YV Bacu 7 kHur, a y Eropa Ha 3 KHuUru OOnIbIIIe.

CKOnIBKO KHHUT ¥ Eropa?

Bacsa - 7 KH. _

-

Erop - ? KH., HA 3 KH. &.

7+ 3=10(kH.)

OteeT: 10 KHUr y Eropa.




B mepsou rpynne 10 y4eHHKOB, & BO BTOPOM Ha 3
yayeHuKa MeHbpme. (CKOIbKO VYEHHKOB BO BTOPOU

rpymnmne’?

Blrp. <= 10y,

Boll rp.- ?y4., HA 3 y4. M.

10- 3 =7 (yu.)

OTBeT: 7 YYEHUKOB BO BTOPOW rpynne.




YV Auu Opimo0 9 po3. 5 PO30BHIX, OCTAJbHBEIE OeIbIe.

CKOnBpKO Oenbix po3 Ob110 v AHM?
PosoBeie - 5 p.
?p.
benvie - ? p.

9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6enbie po3bl OblAK Yy AHM.




3afada N/

Hen Mazaii Bé3 Ha cBoel oake 5 3aiieB. OH mogobpan eirjé

HeCKO/AbKO 3aileB, U ux crano 8. CKoabKo 3aiieB nogobpan jen
Mazaii?

bblno - 5 3.
MNonobpan - ? 3.

Ctano - 8 3.

8-5=3(3.)

OreeT: 3 3anya noaobpan aen Masan.




Ha npoBomax cupmens 9 BOPOH. 5 BOPOH VIIETEIH.

CKOIBKO BOPOH OCTANTOCH?

Bbino - 9 B.
Ynetenu - 5 B.

OcTanoch - 7 B.

9-5=4(B.)

OT1BET: 4 BOPOHBI OCTANOCH.




Ha xyctuke Buceno 7 arog xKioyoHuku. Korpa
HECKOJIBbKO SAr0z CO3peio W yIano, 0CTanoCh S5 HATO0.

CKOJIBKO ATr0 CO3Peno u yIIamo?

Bblno - 7 sr.

Ynano - 2 sr.

OcTtanock - 5 #r.

7-5=2{sr.)

OTBeT: 2 Aroabl CO3pEeno U ynano.




# .  3apavaN°10

B 300mapke HECKOIbKO MeaBemer. Korma Tpéx
MeIBeOel IIepeBe3nd B OPYyrod 300IIapkK, 0CTaloCh ©
MenBeger. CKOIBKO MenBener OBLIO B 300IIapKe
IIePBOHAYAIBHO?

Bblno - 2 m.
MNepepesnun - 3 M.

OcTtanoce - 6 M.

3+6=9(m.)

OteeT: 9 measenen Hb6110 B 300NapKe




OpouH ManpyMK ODouman 8 Kpabdos, a gpyrou 3 kpada.
Ha ckonbk0 KpaboOB IEepPBHIH MaTbYHK HOHMAa 00IbIIe

BTOPOTO?
| M. - 8 Kp.
Ha ? kKp. 6.
I M. - 3 Kp

8 - 3=5(Kkp.)

OTBeT: HA 5 KPAbOB NEPBLIN MAABYUK NOUMAN
6onblUE, HEM BTOPOMU.




OpuH apdy3 BecuT 5 Kr, a gpyrou 8 kr. Ha CKOIBKO
KHIO0TPaMMOB OOuH ap0y3 merue gpyroro?

| apb. - 5 kr
Ha ? Kr M.
Il apb. - 8 kr

8-5=23(kr)

OTBeT: HA 3 KnAorpamma oanH apbys nerue apyroro.




3anaya N2 13

Ha npumkoIpbHOM ydacTke © 0Oepé3, a mun HaA 4
MeHbIe. CKOIbKO BCEro IepeBbeB Ha MIPHIIKOIbHOM

y4acTge?

bepés - 6 A.
@ a.
vn - 2a., Ha 4,5, M.

1)6-4=2(a.) - amn

2)6+2=8(n.) - BCEro nepesLEB




s

B mgady cCTOAT 2 KaACTPIOIH, CKOBOPOIOK Ha 3
OonbIIie, a Ba3 CTOJIBKO, CKOJIBKO KaCTpPIOAbh U

CKOBOPOIOK BMecTe. CKOJIBKO BA3 CTOUT B IIKA(y?

KacTpioam - 2 wr.
CkoBOpoAKM - 2 WT., HA 3 WT. 6. | } i T

Basbl -O LLIT.

1) 2 + 3 =5 (wWT.) - CKOBOPOAOK

2)2+5=7{wr.) - Ba3

OTeeT: 7 Ba3.




V Tauu 3 s0m0ka, rpym Ha 2 0onbiie, yeM s0I0K, a
mepCcukoB Ha 4 MeHbmie, dyem rpyual CKOIBKO BCEro

(GpyKTOB ¥ Tanu?

AGNOKM - 3 WT. <

Mpyww - 2 wTt., Ha 2 wT. 6. @u.n
Mepcnkm - ? Wt., HA 4 WrT. Mj

1) 3+ 2=5({wT.) - rpyw
2)5-4=1(wT.) - nepcuKos

3) 3+ 5=8(wr.) - 9670K 1 rpyw BMecTe
4) 8+ 1=9 (wT.) - BCEro dpykToB

OTBeT: 9 GPYyKTOB.




B kopoOke 17 XEnTelx KyOMKOB, 3€IEHBIX Ha O
MEeHbBIIIe, YeM JKEIITHIX, a KpacHBIX Ha 12 0onbIIe, yem
3eNIEHBIX B KEITHX KyOHMKOB BMecTe. CKOJIbKO BCEro

KyOHMKOB B KOpOoOKe?

HEnTbIX - 17 Kee

3enéHbIX - ? K., HA 6 K. M.

KpacHbix - 7 K., HA 12 K. 6.

L

1)17 - 6 =11 (K.) - 3en8HbIX

2)17 + 11 =28 (K.) - »&nTbIX 1 3en8HbIX BMECTE

3) 28 + 12 =40 (K.) - KpacHbIX

4) 28 + 40 = 68 (K.) - BCEro kybukos

51 OTtBer: 68 KybuKoB.

OK.




Haminm 4 0Oenwix rpuda ¥ 6 IOJOCHHOBHUKOB. 8 TpulOB
ITo1IIo Ha cyn. CKOIBKO rpudoOB 0CTANIOCH?

Boino-4r.nér.
N3pacxopoBann - 8.

Octanocb - 7.

1)4+ 6=101(r.) - 6110

2)10-8=2(r.)- octanock

OtBeT: 2rpuba.




Seldhe B

YV ®enm B akBapuyme I1riaBany 23 peIOKKM. Manpuuk
rmogapun 6 peidok Bane u 4 ppiOku MakcumMy. CKOTBKO
pEIOOK 0CTAnoCh B akpapuyme y demgm?

Bbino - 23 p.
Nonapun -6 p.n4p.

OcTtanoce - 2 p.

1) 6+ 4=10(p.) - noaapun
2) 23 - 10=13 (p.) - ocTanock

OteeT: 13 puIbOK.




Ha momne cupmeno 22 BopoObsa u 13 cuHuMuek. Korpa
IIPHUIETeN0 eIé HeCKOIbKO IITHI, HX cTtano 49.

CKOJIBKO IITHII IIPHUIETEN0?

Boino -22n.n 13 n.
MNpuneTeno - 2 n.

Ctano - 49 n.

1) 22 +13=35(n.) - 6100

2) 49 - 35 =14 (n.) - npuneTeno

OteeT: 14 nTnu,




YV npuuana CcTosyi0 © KarepoB. YTPOM OpHYanuino 3
KaTepa ¥ HEeCKOJIbKO KaTepOB MPHUYaINI0 BeUYepoM, H
IIocne 5Toro y npuyana cramno 19 garepos. CKOIBKO

KaTepOB IIPHUYAIHNIO BeYepoOM?

Bbino - 6 K.
Mpuvannno - 3 K. n ? K.

Ctano - 19 k.

1) 19 - 6 = 13 (K.) - NPUYAANANO BCErO

2) 13 - 3 =10 (K.) - npu4aAnN0 BEHEPOM

OteeT: 10 KaTepos.




Mamnia yeugena 7 Oenwix 1 3 nécTpeix 0abouek. Korga
HeCKOIbKO 0abouek yneTeno, ux 0ctanoch 5. CKOIBKO

0abouek ynereno?

Boino -7 6.1 3 6.
Yneteno -2 6.

OcTtanock - 5 6.

1) 7+ 3=10(6.) - 61010
2) 10 - 5=5(6.) - yneteno

OTBeT: 5 6abouek.




Ha aspogpome Ovpimo 20 BepTOnETOB. YTPOM YyIeTeso
10 BepTonéTtoB. CKOIBKO BEPTONIETOB VIETEN0 OHEM,

eCJIM K BeUepy ux 0CTanoch 67

Beino - 20 B.
Ynetenu - 10 B. 1 2 B.

OcTanock - 6 B.

1) 20 - 6 = 14 (B.) - yneTenu Bcero

2) 14 - 10 =4 (B.) - yneTEN0 AHEM

OtBeT: 4 Beptonéra.




B Oykete Obimo 9 reo3guk. Korga HECKOIBKO I'BO3OHK
3aBsIM, OCTAIHCh 2 KpPaCHBIE U 3 PO30BHIE T'BO3OIUKH.

CKOJIBKO I'BO3OUK 3aBAI0?

Bbino - 9r.
3aBann - 2 T.

Octanocb - 2r.n 3.

1)2+3=5{r.) - octanoch

2)9 -5=4(r.)- 3aBano

OTBET: 4 rBO3AUKM.




B Tpéx Knmaccax Ha OKHax CTOAT 35 TOPIIKOB C
IIBeTKamMu. B mepBoM Kinacce 11 ropmigos, BO BTOPOM
13. CKOJIBKO IOPIIKOB C IBETKAMH CTOHUT B TPETHEM

Krnacce?

| K.=11r..

Il k.-13r. 35T
HK.- 2.

1)11+ 13 =24(r.) - B I n Il kKnaccax
2)35 - 24 = 11(r.) - B lll knacce

OteeT: 11 ropwkos.




babymika ucnekna OnuHe. Ilana cpen 15 011HOB,
MaMa 10. CkonpkO BCcero 0IHHOB HUcnekna 0adyika,

eCJIHu OCTaIoCh 22 6nuua?

Beino - 2 6.
Cvenn - 156.1 106.

OcTtanock - 22 6.

1)15 + 10=25(6.) - cvenu

2)25 + 22 =47 (6.) - Bcero ucnekna 6abywka.

OTeT: 47 6AUHOB.




B menane nexanu Kapaugariiu. Kormga Tyaoa momoxXuinu
emé 3 IPOCTHIX U 7 IIBETHBIX KapaHJalIel, X CTauo
22. CKOIBbKO KapaHgallen JIeXKano B IIeHane cHayana?

Belno - 2 K.

Monoxuam - 3 K. u 7 K.

Ctano - 22 k.

1)3 + 7 =10 {K.) - nonoKMAM

2)22 - 10= 12 (K.) - nexano cHavana

OteeT: 12 KapaHaallewn.




2

B 3ane my3eqa 18 kapTuH. VI3 HUX 0 Ien3axeu, a
OCTaJIbHBIE HOPTPEeTH. Ha CKOIBKO DOMIbIIe MOPTPETOB,
yeM Iner3azxken?

Mensamn - 6 K.
18 K. | HA 7 K. B.
MopTpeTsl - 7 K.

1) 18 - 6= 12 (k.) @
2)12- 6=6 (k) SM<SA Y

OTBeT: Ha 6 NOPTPETOB 6OMbLIE, HEM Ne3aKeN. ( ——— 2




B cagy 15 KyCTOB ManuHbl, KYCTOB KPBI2KOBHHUKA Ha 3
MEeHbIIIe, YeM MaIHHBI, & KyCTOB CMOPOOHUHE Ha 11

GOJ'IBH_IG‘, yeM MaldHbL. Ha CKOJIBKO MEeHBbIIe KyCTOB
CMOPOIOHMHEBI, 4eM KPBIZKOBHHUKdA M MdA/THHBI BMeCTe?

ManuHa - 15 K. ¢ | ®

KPbDKOBHUK - 7 K., HA 3 K. M. } j HA 7 K. M.

CmopoauHa - 7 K., HA 11 K. 6.

1) 15 - 3= 12 (K.) - KPbDKOBHMKA

2) 15 + 11 = 26 (K.) - cMOPOAUHDI

3) 15 + 12 = 27 (K.) - MaZIMHbI U KPBRKOBHUKA BMECTE
4)27 - 26 =1 (K.) - MEHbLUE CMOPOANHbI, HEM
KPbIXKOBHUKA U MasIMHbI BMECTE.

OtBeT: Ha 1 KycCT.




Hag monsgsHKOM KPyzKHUIKHCE 8 muen u 11 cTtpekol. 15 u3
HHUX CeNH Ha IIBeThl. Ha CKOIbKO 0DOIbIIe HACeKOMBIX
CeJI0 Ha IIBETHI, YeM IIPOOOIKAI0 KPYKHUTHCA?

Bbino -8 H.u 11 H.

Cenm - 15 H. 2 6
OcTanoch - ? H. He £ He o

1)8+11 =19 (H.) - 61710
2)19 - 15=4 (H.) - ocTanock
3)15-4=11 (H.) - 6oabLIE CENO, YEM NPOAOKAND KPYIKNTLCA

OT1eeT: Ha 11 HACEKOMBIX.




